



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS
GERAIS – CAMPUS POUSO ALEGRE**

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 05/2018

O Diretor-Geral Pro Tempore do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas – Campus Pouso Alegre, torna público esta **retificação nº 01** do Edital 06/2018 para o programa institucional de tutoria (PIT), de acordo com a Resolução Normativa nº 012/2013 aprovadas pelo Consup.

1. ONDE SE LÊ:

(...)

3.2- Poderão se inscrever alunos dos cursos de graduação do IFSULDEMINAS que tenham cursado pelo menos dois períodos letivos e que tenham cursado e sido aprovados em disciplinas correlatas a serem definidas no edital.

(...)

LEIA-SE:

(...)

3.2- Poderão se inscrever alunos dos cursos de graduação do IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre que tenham sido aprovados em disciplinas correlatas a serem definidas no edital.

(...)

Pouso Alegre, 15 de março de 2017.

MARCELO CARVALHO BOTTAZZINI
DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE - CAMPUS POUSO ALEGRE CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO
SUL DE MINAS GERAIS – CAMPUS POUSO ALEGRE